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in Zavod gluhonemov v Gorici, leta 1855 pa 
En žlahtni cedelc je pisan Iz Biljane v Brdih 
in Pet lejt je že minulo.

Med njegovimi zgodovinskimi deli 
so najpomembnejša: Marija Cel nad Ka-
nalom, kratek pregled zgodovine te božje 
poti iz leta 1853, ter zgodovine župnij Ka-
nal, Šempas, Šempeter, Prvačina, Ločnik, 
Gradiška, Sv. Lucija in Nemški Rut, ki jih 
je objavljal leta 1882.

Med biografijami sta zanimivi o Va-
lentinu Staniču in pesniku Mateju Hladni-
ku. Že v gimnaziji se je navdušil nad he-
brejščino, se je naučil in napisal tudi nekaj 
pesmi v hebrejščini, med njimi tudi na čast 
nadškofu Andreju Gollmayru ob posveče-
nju. Obvladal je 16 jezikov. Med njegovimi 
jezikoslovnimi deli je najpomembnejša 
hebrejska slovnica za njegove učence, ki je 
izšla leta 1853 in nato še v popravljeni izdaji 
leta 1860. Veliko njegovih jezikoslovnih del 
je ostalo v rokopisu.

Pisal je med drugim tudi v goriški Glas, Besednik, Zgodnjo Danico, Kres, 
Koledar Mohorjeve družbe in Cvetnik, berilo za slovensko mladino. 
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Janez Verbic – 250

Rojen je bil 24. junija 1768 v Trebnjem. Na Dunaju je študiral medicino in 
promoviral leta 1792. Tam se je izpopolnjeval tudi v živinozdravniški stroki na 
zavodu za veterino. Po opravljenem pisnem izpitu na Dunaju in ustnem v Lju-
bljani je bil imenovan za učitelja veterine na medikokirurškem liceju v Ljubljani. 
Ta zavod je bil ustanovljen leta 1792 za izobraževanje kirurgov, ukinjen pa z novo 
šolsko reformo leta 1848. Teoretični del pouka je potekal v stavbi liceja, praktični 
pa v Civilni bolnici. Verbic je na njem od leta 1809 predaval tudi sodno medicino, 
od leta 1813 pa še nauk o prvi pomoči. Po odhodu Francozov iz Ljubljane je do leta 
1815 prevzel tudi pouk anatomije. Upokojil se je leta 1840.

Najbolj znano njegovo delo je opis vrelcev v Beli pri Jezerskem. Delo je izšlo 
leta 1825 v Ljubljani v založbi in tiskarni Kleinmayr z naslovom Physisch-chemi-
sche und medicinische Beschreibung der Sauerbrunnen in Fellathale in Kärnten.

Umrl je 2. februarja 1849 v Ljubljani.
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